



ATHEX

Χρηματιστήριο Αθηνών

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΕΧ ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΟΥΣ ΑΤΗΕΧ

1 ΟΡΙΣΜΟΙ

Για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης οι παρακάτω όροι θα έχουν την εξής έννοια (παρατίθενται σε αλφαβητική σειρά):

ΑΝΑΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ (SUBVENDOR): Κάθε πελάτης του VENDOR που λαμβάνει ή έχει πρόσβαση στην Πληροφορία μόνο μέσω του VENDOR αυτού με σκοπό την αναμετάδοσή της. Ο SUBVENDOR απαιτείται να υπογράψει ξεχωριστή σύμβαση με το ATHEX για τη παροχή και χρήση της Πληροφορίας.

ΑΝΑΦΟΡΕΣ: Κάθε ΜΕΛΟΣ θα υποβάλλει στο ATHEX αναφορές σύμφωνα με το Παράρτημα Δ', που περιέχουν στοιχεία βάσει των οποίων τιμολογείται από το ATHEX.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ: Ο αριθμός συνδέσεων του ΜΕΛΟΥΣ στην υποδομή διάχυσης πληροφορίας του ATHEX για την λήψη της Πληροφορίας.

ΑΣΗΜΑΝΤΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Μεταβολή στον τρόπο μετάδοσης ή σύνθεσης της Πληροφορίας που συνεπάγεται για το ΜΕΛΟΣ τη διενέργεια ασήμαντων μετατροπών στον εξοπλισμό του (λογισμικό και μηχανολογικό εξοπλισμό) προκειμένου να λάβει την Πληροφορία.

ΔΕΙΚΤΕΣ FTSE/ΑΤΗΕΧ: Οι δείκτες που εκάστοτε δημιουργούνται και αναθεωρούνται από κοινού από το ATHEX και την FTSE International Ltd. Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλλει το χαρτοφυλάκιο των δεικτών κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια.

ΔΕΙΚΤΕΣ ΧΑ: Οι δείκτες που εκάστοτε υπολογίζονται από το ATHEX. Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλλει το χαρτοφυλάκιο των δεικτών κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια.

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ (VENDOR): Κάθε νομικό πρόσωπο που υπογράφει σύμβαση με το ATHEX προκειμένου να αποκτήσει δικαίωμα πρόσβασης στο πληροφοριακό σύστημα αναμετάδοσης Πληροφορίας ATHEX (feed server), με σκοπό την κατ' επάγγελμα αναμετάδοση Πληροφορίας ATHEX σε πελάτες του.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: Το χρονικό διάστημα από την έναρξη ισχύος της σύμβασης μέχρι τη λήξη της σύμφωνα με το άρθρο 12.

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ: ευρεσιτεχνίες, σήματα, σήματα υπηρεσιών, εμπορικά ονόματα, ονόματα υπηρεσιών, δικαιώματα αντιγραφής / αναπαραγωγής, δικαιώματα σε βάσεις δεδομένων, δικαιώματα σχεδιασμού, καταχωρημένα ή όχι συμπεριλαμβανόμενων εφαρμογών αυτών, επιχειρηματικά απόρρητα και δικαιώματα εχεμύθειας- όλα τα δικαιώματα ή μέσα προστασίας παρόμοιας φύσης ή που συνεπάγονται παρόμοιο ή ισοδύναμο αποτέλεσμα που τυχόν υφίσταται σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: Εφαρμογή του Μέλους ΑΤΗΕΧ στην οποία χρησιμοποιείται η Πληροφορία ΑΤΗΕΧ για την κατάρτιση υπολογισμών και αποσκοπεί στην υποστήριξη της λειτουργίας του Μέλους.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: Η ημερομηνία που συμφωνείται από το ΜΕΛΟΣ και το ΑΤΗΕΧ και ορίζεται στο άρθρο 12.



ATHEX

Χρηματιστήριο Αθηνών

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

ΜΕΛΟΣ ΑΤΗΕΧ: Εταιρία που έχει την ιδιότητα του Μέλους ΑΤΗΕΧ.

ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Κάθε σημαντική μεταβολή ή /και κάθε ασήμαντη μεταβολή.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ(ΤΑ): Τα Παραρτήματα που αναφέρονται στο άρθρο 15.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ: Πληροφορία για την οποία έχουν παρέλθει τουλάχιστον 15' λεπτά από την στιγμή της αρχικής μετάδοσής της από το ΑΤΗΕΧ προς το ΜΕΛΟΣ η δε προαναφερόμενη χρονική περίοδος καθορίζεται σε σχέση με τη σήμανση χρόνου/ημερομηνίας που εκπέμπει το πληροφοριακό σύστημα αναμετάδοσης πληροφορίας ΑΤΗΕΧ. Το ΑΤΗΕΧ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς το χρονικό διάστημα που εκάστοτε απαιτείται για τον ορισμό της πληροφορίας με καθυστέρηση, με έγγραφη γνωστοποίηση στον αντισυμβαλλόμενο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ: Πληροφορίας για την οποία δεν έχουν παρέλθει περισσότερα από 15' λεπτά από την στιγμή της αρχικής μετάδοσής της από το ΑΤΗΕΧ προς το ΜΕΛΟΣ η δε προαναφερόμενη χρονική περίοδος καθορίζεται σε σχέση με τη σήμανση χρόνου / ημερομηνίας που εκπέμπει το σχετικό σύστημα του ΑΤΗΕΧ. Το ΑΤΗΕΧ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί μονομερώς το χρονικό διάστημα που εκάστοτε απαιτείται για τον ορισμό της πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο, με έγγραφη γνωστοποίηση στον αντισυμβαλλόμενο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: Κάθε πληροφορία που γεννάται σε πραγματικό χρόνο στο ηλεκτρονικό σύστημα συναλλαγών ΟΑΣΗΣ και διατίθεται από το ΑΤΗΕΧ.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ: Μεταβολή στον τρόπο μετάδοσης ή σύνθεσης της πληροφορίας που συνεπάγεται για το ΜΕΛΟΣ τη διενέργεια σημαντικών μετατροπών στον εξοπλισμό του (λογισμικό και μηχανολογικό εξοπλισμό) προκειμένου να λάβει την Πληροφορία.

ΣΥΜΒΑΣΗ: α) η παρούσα συμφωνία, β) κάθε Παράρτημα που προσαρτάται σε αυτή, γ) κάθε έγγραφη προσθήκη, τροποποίηση ή προσάρτημα. Τα β) και γ) στοιχεία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Σύμβασης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Κάθε μέρα κατά την οποία κινητές αξίες ή παράγωγα προϊόντα διαπραγματεύονται στο ΑΤΗΕΧ.

ΣΥΣΚΕΥΗ: Κάθε συσκευή, εφαρμογή (λογισμικού) ή άλλη μέθοδος που δίνει τη δυνατότητα πρόσβασης, λήψης, επίδειξης και /ή επεξεργασίας της Πληροφορίας, (ενδεικτικά τερματικό ή παρόμοιος εξοπλισμός, pager, κινητό τηλέφωνο κλπ.).

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: Οι τεχνικές προδιαγραφές αναφέρονται στον τρόπο και τη μορφή με την οποία θα παρέχεται η πληροφορία από το ΑΤΗΕΧ και στον εξοπλισμό που θα διαθέτει το ΜΕΛΟΣ προκειμένου να δεχτεί την πληροφορία από το ΑΤΗΕΧ.

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: Ο τόπος παροχής που ορίζεται στο παράρτημα Γ' και/ή κάθε άλλος τόπος που δύνανται να συμφωνήσουν τα συμβαλλόμενα μέρη ότι θα παρέχει την Πληροφορία ΑΤΗΕΧ.

ΤΡΙΜΗΝΟ: Κάθε περίοδος τριών ημερολογιακών μηνών που ξεκινάει κατά την 1η Ιανουαρίου, 1η Απριλίου, 1η Ιουλίου και 1η Οκτωβρίου κάθε έτους.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ: Η λήψη της Πληροφορίας σε πραγματικό χρόνο ή με καθυστέρηση από το ΜΕΛΟΣ.

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

ΧΡΕΩΣΕΙΣ: Οι χρεώσεις που αναφέρονται στο Παράρτημα Α' που καταβάλλονται από το ΜΕΛΟΣ στο ATHEX.

2 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2.1 Το ATHEX συλλέγει, δημιουργεί, διαμορφώνει και μεταδίδει την Πληροφορία (όπως ορίζεται και περιγράφεται στο παράρτημα Β' η οποία γεννάται στο Σύστημα Συναλλαγών του, ενώ ο αντισυμβαλλόμενος επιθυμεί να αποκτήσει πρόσβαση στην Πληροφορία, άμεσα ή έμμεσα, αποκλειστικά για εσωτερική χρήση, προκειμένου να μπορεί να εξυπηρετεί τις λειτουργικές του ανάγκες ως Μέλος του ATHEX.

2.2 Καθ' όλη τη Διάρκεια της Συνεδρίασης το ATHEX θα: α) μεταδίδει στο ΜΕΛΟΣ την Πληροφορία, άμεσα ή έμμεσα σε μη αποκλειστική βάση και β) χορηγεί στο ΜΕΛΟΣ μη αποκλειστική άδεια να χρησιμοποιεί, αποθηκεύει, επεξεργάζεται και αναπαραγάγει την Πληροφορία με βάση τους όρους και τους περιορισμούς της παρούσας Σύμβασης.

2.3 Το ΜΕΛΟΣ απαγορεύεται να αναμεταδίδει την Πληροφορία καθιονδήποτε τρόπο (π.χ Συνδρομητές, Πελάτες, Ιστότοπους, Τηλεοπτικούς Σταθμούς, Εισηγμένες στο ATHEX Εταιρίες, άλλα Μέλη ATHEX, VENDORS, SUBVENDORS κλπ). Η Υπηρεσία θα ελέγχεται πλήρως από το ΜΕΛΟΣ.

2.4 Το ΜΕΛΟΣ δύναται να λαμβάνει την πληροφορία από το ATHEX και από Data Vendor δυνάμει της παρούσας με μοναδικό σκοπό την επεξεργασία και χρήση της Πληροφορίας σε Εφαρμογές που σχετίζονται με την λειτουργία του (Ειδική Διαπραγμάτευση, Αυτόματη Διενέργεια Συναλλαγών, Διαχείριση Κινδύνου κλπ). Δεν δύναται να χρησιμοποιεί την Πληροφορία σε Συσκευές/Τερματικά εκτός από ό,τι ρητά ορίζεται στην παρούσα σύμβαση (μέχρι 10 Εφαρμογές/Συσκευές).

3 ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ATHEX

3.1. Το ATHEX θα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να μεταδίδει την πληροφορία σε κάθε Συνεδρίαση. Το Μέλος θα λαμβάνει την πληροφορία άμεσα (μέσω απευθείας τεχνικής σύνδεσης με το ATHEX) ή έμμεσα (μέσω Data Vendor/Subvendor). Η τεχνική σύνδεση του ΜΕΛΟΥΣ θα έχει τις τεχνικές προδιαγραφές που ορίζονται στο παράρτημα Β'. Όλα τα έξοδα σύνδεσης θα βαρύνουν το ΜΕΛΟΣ. Το ΜΕΛΟΣ φέρει την ευθύνη για την απόκτηση, εγκατάσταση και διατήρηση του κατάλληλου πληροφοριακού και τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού σύμφωνα με τις τεχνολογικές προδιαγραφές που ορίζονται στο Παράρτημα Β'.

3.2 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να κάνει Μεταβολές. Στις περιπτώσεις αυτές, όπου είναι τεχνικά δυνατό, το ATHEX θα δίδει στο ΜΕΛΟΣ: α) έγγραφη ειδοποίηση για κάθε Ασήμαντη Μεταβολή και β) τουλάχιστον τρίμηνη έγγραφη ειδοποίηση πριν από κάθε Σημαντική Μεταβολή, εκτός εάν η εν λόγω Μεταβολή πρέπει να εφαρμοσθεί άμεσα βάσει της χρηματιστηριακής νομοθεσίας.

3.3 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να επικαιροποιεί μονομερώς τα Παραρτήματα μετά από κάθε Μεταβολή που γίνεται βάσει του άρθρου 3.2 που θα τίθεται σε ισχύ από την ημέρα που το ATHEX εισάγει αυτές τις Μεταβολές.

3.4 Το ATHEX διατηρεί το δικαίωμα να επικαιροποιεί τα Παραρτήματα σαν συνέπεια νέων πολιτικών ή της εισαγωγής νέων υπηρεσιών. Σε τέτοια περίπτωση, το ATHEX θα δίδει

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

στο ΜΕΛΟΣ τουλάχιστον μηνιαία έγγραφη ειδοποίηση. Σε περίπτωση που το ΜΕΛΟΣ δε μπορεί ή δεν επιθυμεί να αποδεχθεί τους νέους όρους που σχετίζονται με τις νέες πολιτικές ή την εισαγωγή των νέων υπηρεσιών, θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με έγγραφη ειδοποίηση προς το ΑΤΗΕΧ που θα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία που θα εφαρμόζονται οι νέοι όροι από το ΑΤΗΕΧ.

3.5 Το ΜΕΛΟΣ αναλαμβάνει την υποχρέωση να εφαρμόσει τις απαιτούμενες Μεταβολές εντός εύλογης προθεσμίας, που θα θέτει το ΑΤΗΕΧ. Το ΜΕΛΟΣ θα βαρύνεται με όλα τα κόστη για κάθε προσαρμογή στα δικά του συστήματα που απαιτείται λόγω των Μεταβολών αυτών. Σε περίπτωση που μία Μεταβολή απαιτεί να μεταβάλλει το ΜΕΛΟΣ τον εξοπλισμό του (λογισμικό ή μηχανολογικό) και το ΜΕΛΟΣ αδυνατεί να το κάνει ή εύλογα δε μπορεί να απαιτηθεί από το ΜΕΛΟΣ να αποδεχθεί τους νέους όρους, θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με έγγραφη ειδοποίηση προς το ΑΤΗΕΧ που θα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία που θα εφαρμόζονται οι νέοι όροι από το ΑΤΗΕΧ.

3.6 Το ΑΤΗΕΧ δεν θα ευθύνεται για τον εξοπλισμό του ΜΕΛΟΥΣ (λογισμικό ή μηχανολογικό) ή για την παροχή της Υπηρεσίας.

3.7. Το ΑΤΗΕΧ δεν εγγυάται ότι η παροχή της Πληροφορίας θα γίνεται χωρίς διακοπές ή χωρίς λάθη και το ΑΤΗΕΧ δεν θα ευθύνεται με οποιοδήποτε τρόπο για τις περιπτώσεις διακοπής της παροχής ή ύπαρξης λαθών στην Πληροφορία. Εντούτοις το ΑΤΗΕΧ, όταν αποστέλλει άμεσα την Πληροφορία στο ΜΕΛΟΣ θα καταβάλλει κάθε εύλογη προσπάθεια ώστε:

- α) να ειδοποιεί τον αντισυμβαλλόμενο, το συντομότερο δυνατόν, για διακοπές ή λάθη στην Πληροφορία,
- β) να υπολογίζει, εάν αυτό είναι εφικτό, σε πόσο χρόνο θα διορθώσει την διακοπή ή το λάθος,
- γ) σε κάθε περίπτωση να διορθώνει τέτοια λάθη ή διακοπές το συντομότερο δυνατό από τότε που υποπίπτουν στην αντίληψή του και
- δ) το ΑΤΗΕΧ δέχεται να ξαναστείλει τη Πληροφορία που χάθηκε κατά την διάρκεια της διακοπής.

3.8 Η παράδοση της Πληροφορίας θα θεωρείται ότι έχει λάβει χώρα μόλις γίνει η εκπομπή της από το ΑΤΗΕΧ.

3.9 Το ΑΤΗΕΧ διατηρεί το δικαίωμά του κατά την απόλυτη κρίση του:

- α) να εισάγει, επιπλέον στην υπάρχουσα Πληροφορία τις τιμές κάθε νέου χρηματοπιστωτικού μέσου που διαπραγματεύεται στο ΑΤΗΕΧ ή/και δείκτη.
- β) να αποσύρει από την πληροφορία τις τιμές κάθε χρηματοπιστωτικού μέσου που παύει να διαπραγματεύεται στο ΑΤΗΕΧ ή/και δείκτη.

4 ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

4.1 Το ΜΕΛΟΣ δύναται να χρησιμοποιεί, αποθηκεύει, επεξεργάζεται και να αναπαραγάγει την Πληροφορία με οποιοδήποτε τρόπο ή μορφή, σε πραγματικό χρόνο ή με καθυστέρηση, σύμφωνα με τους όρους της Σύμβασης. Η άδεια χρήσης της Πληροφορίας του ΑΤΗΕΧ δεν είναι αποκλειστική και δε μεταβιβάζεται ή εκχωρείται σε τρίτο, με ή χωρίς αντάλλαγμα, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του ΑΤΗΕΧ.



ATHEX

Χρηματιστήριο Αθηνών

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

4.2 Το ΜΕΛΟΣ δεν θα διαστρεβλώνει με κανένα τρόπο την Πληροφορία.

4.3 Το ΜΕΛΟΣ απαγορεύεται να αναμεταδίδει την πληροφορία σε οποιοδήποτε τρίτο, ούτε θα διευκολύνει την πρόσβαση στην πληροφορία σε αυτούς με κανένα τρόπο, είτε άμεσα είτε έμμεσα, με δικές του ενέργειες ή μέσω άλλου φυσικού ή νομικού προσώπου. Σε περίπτωση που το ΜΕΛΟΣ επιτρέψει την πρόσβαση στην Πληροφορία σε οποιοδήποτε τρίτο το ΜΕΛΟΣ θα ευθύνεται έναντι του ΑΤΗΕΧ και θα οφείλει να καταβάλει τις χρεώσεις που θα δικαιούταν να εισπράξει το ΑΤΗΕΧ εάν υπήρχε σύμβαση αναμετάδοσης του ΑΤΗΕΧ με το ΜΕΛΟΣ για την περίοδο κατά την οποία ο τρίτος έχει πρόσβαση στην Πληροφορία. Εάν δεν υπάρχουν αξιόπιστα στοιχεία για τέτοια χρήση της Πληροφορίας, το ΑΤΗΕΧ θα δικαιούται να υπολογίσει το οφειλόμενο ποσό κατά την εύλογη κρίση του.

4.4 Το ΜΕΛΟΣ θα πληροφορεί το ΑΤΗΕΧ για κάθε περίπτωση μη νόμιμης χρήσης της Πληροφορίας που υποπίπτει στην αντίληψή του, το συντομότερο δυνατό και θα υποχρεούται να διακόψει τη μετάδοση της Πληροφορίας άμεσα σε αυτόν τον τρίτο, διαφορετικά το ΑΤΗΕΧ θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση άμεσα αζημίως.

5 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

5.1 Το ΜΕΛΟΣ θα ευθύνεται για τους υπαλλήλους του στους οποίους χορηγεί πρόσβαση στην πληροφορία.

5.2 Το ΜΕΛΟΣ θα εγκαθιστά κατάλληλα συστήματα ελέγχου και ασφάλειας που είναι εναρμονισμένα με τις τεχνολογικές εξελίξεις που είναι απαραίτητα για την αποφυγή παράνομης χρήσης της πληροφορίας ή χρήσης κατά τρόπο που αντίκειται στην παρούσα σύμβαση.

6 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕΛΟΥΣ

6.1 Το ΜΕΛΟΣ θα αποστέλλει στο ΑΤΗΕΧ μία αναφορά, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο Παράρτημα Δ', άμεσα με την έναρξη της παρούσας, όταν μεταβάλλονται τα στοιχεία που περιλαμβάνει η αναφορά, ή όταν ζητηθεί από το ΑΤΗΕΧ.

7 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΠΙΤΟΠΙΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΟΥ ΑΤΗΕΧ

7.1 Το ΑΤΗΕΧ δύναται κατόπιν εγγράφου ειδοποίησεως προ τριάντα (30) ημερών προς το ΜΕΛΟΣ (ή νωρίτερα εφόσον συμφωνεί το ΜΕΛΟΣ) να προβεί σε επιτόπιο έλεγχο, με δικά του έξοδα (του ΑΤΗΕΧ), των αρχείων και των συστημάτων του ΜΕΛΟΥΣ που σχετίζονται με τη χρήση της πληροφορίας, κατά τη διάρκεια των κανονικών εργασιμών ωρών και σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας και εχεμύθειας του ΜΕΛΟΥΣ προκειμένου να εξακριβώσει τη συμμόρφωση προς τη σύμβαση αυτή, ιδίως την πληρότητα και την ακρίβεια των αναφορών και των σχετικών πληρωμών που αναφέρονται στα άρθρα 6 και 8. Προθεσμία ειδοποίησης δέκα (10) ημερών θα δίδεται όταν το ΑΤΗΕΧ έχει εύλογους λόγους να θεωρεί ότι έχει παραβιασθεί η σύμβαση από το ΜΕΛΟΣ.

7.2 Και οι δύο συμβαλλόμενοι θα συνεργάζονται για να εξασφαλίζουν ότι ο σκοπός του ελέγχου θα επιτυγχάνεται με τη λιγότερη δυνατή διατάραξη των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του αντισυμβαλλόμενου. Το ΜΕΛΟΣ θα επιτρέψει στο/α πρόσωπο/α που ενεργεί/ούν ως Ελεγκτή/ές πρόσβαση στον τόπο παροχής της υπηρεσίας στις



ATHEX

Χρηματιστήριο Αθηνών

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

εγκαταστάσεις του, τα αρχεία, και τις πληροφοριακές υπηρεσίες του εν γένει και θα παρέχει στον/ους Ελεγκτή/ές κάθε απαραίτητη βοήθεια για την εκπλήρωση του έργου τους. Το ΜΕΛΟΣ θα λαμβάνει κάθε νομικό και τεχνικό μέτρο που απαιτείται για να μπορεί το ΑΤΗΕΧ να διεξάγει τους προαναφερόμενους ελέγχους.

7.3 Το ΑΤΗΕΧ διατηρεί το δικαίωμα να επαληθεύει την ακρίβεια της πληροφόρησης που παρέχει το ΜΕΛΟΣ στις αναφορές του.

7.4 Όλα τα παραπάνω αρχεία πρέπει να τηρούνται για τουλάχιστον πέντε (5) χρόνια και σε περίπτωση απώλειάς τους να ενημερώνεται το ΑΤΗΕΧ σχετικά με το μέγεθος/έκταση της απώλειας.

7.5 Όλα τα βιβλία, αρχεία και τα συστήματα που επιθεωρούνται στα πλαίσια ελέγχου και όλα τα απαραίτητα έγγραφα εργασίας θα αντιμετωπίζονται από τους ελεγκτές και τους διορισθέντες εκπροσώπους τους ως απολύτως εμπιστευτικά. Το ΑΤΗΕΧ θα εξασφαλίζει ότι οι ελεγκτές που διορίζει θα συμμορφώνονται με τις διατάξεις εχεμύθειας που αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση. Οι πληροφορίες αυτές έχουν χαρακτήρα εμπιστευτικό και μπορούν να χρησιμοποιηθούν από το ΑΤΗΕΧ μόνο για την προάσπιση των συμφερόντων του δικαστικώς.

7.6 Σε περίπτωση που αποκαλυφθεί από τον έλεγχο ότι υπάρχουν διαφυγόντα έσοδα του ΑΤΗΕΧ σε σχέση με την περίοδο που καλύπτει ο έλεγχος, το ΜΕΛΟΣ πρέπει να καταβάλλει στο ΑΤΗΕΧ τα διαφυγόντα αυτά έσοδα με το εκάστοτε ισχύοντα νόμιμο τόκο υπερημερίας. Σε περίπτωση που τα διαφυγόντα έσοδα του ΑΤΗΕΧ είναι περισσότερο από 10% σε σχέση με το σύνολο των χρεώσεων που το ΑΤΗΕΧ δικαιούται να εισπράξει για την περίοδο του ελέγχου, το ΜΕΛΟΣ θα υποχρεούται να καταβάλλει στο ΑΤΗΕΧ και όλα τα έξοδα του ελέγχου (συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ταξιδιού και διαμονής).

7.7 Το ΜΕΛΟΣ υποχρεούται να επιτρέπει την πρόσβαση στο ΑΤΗΕΧ σε όλα τα σχετικά έγγραφα και τις τεχνικές υποδομές που σχετίζονται με τη χρήση της Πληροφορίας.

8 ΧΡΕΩΣΕΙΣ

8.1 Για την χορήγηση της πληροφορίας και του δικαιώματος χρήσης της σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης, το ΜΕΛΟΣ θα καταβάλει στο ΑΤΗΕΧ σωρευτικά όλες τις αντίστοιχες χρεώσεις που περιγράφονται στο Παράρτημα Α'.

8.2 Οι χρεώσεις θα πληρώνονται σε ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό που θα ορίζει το ΑΤΗΕΧ. Όλες οι χρεώσεις δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ ή άλλο τοπικό φόρο που προκύπτει από τη σύμβαση, οι οποίοι βαρύνουν το ΜΕΛΟΣ.

8.3 Το ΑΤΗΕΧ δύναται να αναθεωρεί οποτεδήποτε τις χρεώσεις αυτές μετά από προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση προ ενενήντα (90) ημερών το ΑΤΗΕΧ προς τα ΜΕΛΗ, υπό τον όρο ότι οι αναθεωρήσεις αυτές: i) θα εφαρμόζονται ισότιμα σε όλους τα ΜΕΛΗ το ΑΤΗΕΧ που έχουν επιλέξει την ίδια υπηρεσία Πληροφορίας και ii) θα τίθενται σε ισχύ από την πρώτη εργάσιμη ημέρα ενός μήνα.

8.4 Εάν η αναθεώρηση επιφέρει αύξηση στις χρεώσεις, το ΜΕΛΟΣ θα δικαιούται να ασκήσει το δικαίωμα καταγγελίας της σύμβασης αυτής με προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση προς το ΑΤΗΕΧ εντός τριάντα (30) ημερών από την ειδοποίηση του ΑΤΗΕΧ που αναφέρεται στην παράγραφο 8.3. Η σύμβαση θα λήγει την ημερομηνία που θα τίθεται σε ισχύ η σχετική αύξηση των χρεώσεων.

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

8.5 Όλες οι ληξιπρόθεσμες οφειλές θα βαρύνονται με τον εκάστοτε νόμιμο τόκο υπερημερίας. Επιπλέον όλα τα εξωδικαστικά και δικαστικά έξοδα θα βαρύνουν πλήρως το ΜΕΛΟΣ.

8.6 Το ATHEX θα αποστέλλει τα τιμολόγια στη διεύθυνση της έδρας του αντισυμβαλλόμενου.

9 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗ

9.1 Το ATHEX θα αποζημιώσει το ΜΕΛΟΣ για κάθε άμεση ζημία και έξοδα (συμπεριλαμβανομένων των νομικών εξόδων) που θα υποστεί ο δεύτερος από την έγερση οποιασδήποτε αξίωσης σύμφωνα με την οποία η χρήση της Πληροφορίας βάσει της παρούσας σύμβασης παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτου.

9.2 Το ATHEX δεν θα ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια, ζημία, έξοδα, απαιτήσεις και δαπάνες που γεννώνται από:

- α) μηχανική ή ηλεκτρική ή τηλεφωνική βλάβη ή διακοπή ή δυσλειτουργία υπολογιστή και/ή συσκευής μετάδοσης ή λήψης στοιχείων και/ή βοηθητικού εξοπλισμού ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας πάνω από τον εύλογο έλεγχο του ΧΑ και
- β) από οποιοδήποτε λάθος ή παράλειψη στη συλλογή, αντιγραφή, επεξεργασία, αποθήκευση, διάθεση ή παροχή της πληροφορίας εκτός αν έχει προκληθεί από βαρεία αμέλεια του ATHEX.

9.3 Η συνολική ευθύνη του ATHEX έναντι του ΜΕΛΟΥΣ βάσει της παρούσας που γεννάται είτε από αμέλεια, είτε από παραβίαση της σύμβασης, αποζημίωση, παραπλανητική δήλωση ή άλλη αιτία δεν θα υπερβαίνει το ποσό που ισούται στο σύνολο (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) των χρεώσεων που καταβάλλονται στο ATHEX από το ΜΕΛΟΣ για τους (12) μήνες που προηγούνται των περιστάσεων που αποτελούν τον γενεσιουργό λόγο της αξίωσης σε σχέση με αυτή τη σύμβαση.

9.4 Κανένας συμβαλλόμενος δεν θα ευθύνεται έναντι του άλλου για κάθε έμμεση, ειδική ή απώτερη ζημία που περιλαμβάνει ενδεικτικά απώλεια κερδών, επιχειρηματικά έσοδα ή φήμη και πελατεία ή απώλεια στοιχείων που προκύπτουν από τη σύμβαση αυτή.

9.5 Κανένας συμβαλλόμενος δεν θα ευθύνεται ή δεν θα θεωρείται υπερήμερος βάσει της παρούσας για οποιαδήποτε μη εκπλήρωση των υποχρεώσεων του βάσει της παρούσας που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από γεγονότα ή από περιστάσεις πάνω από τον εύλογο έλεγχο του (συμπεριλαμβανομένου ενδεικτικά κυβερνητικά διατάγματα ή περιορισμούς, πόλεμο, εμπόλεμες καταστάσεις, εχθροπραξίες, αποκλεισμό, embargo, κράτηση, επανάσταση, εξέγερση, βιαιοπραγία, απεργία, απεργία εργοδοτών, στα οποία ο συμβαλλόμενος που επωφελείται από το γεγονός της ανωτέρας βίας δε συμμετέχει, επιδημίες, πλημμύρες, τυφώνες και άλλες θεομηνίες).

9.6 Σε περίπτωση που συνεχίζουν οι συνθήκες που περιγράφονται στο άρθρο 9.5 περισσότερο από (14) ημέρες οποιοσδήποτε ο συμβαλλόμενος μπορεί να καταγγείλει άμεσα τη σύμβαση με σχετική ειδοποίηση.

9.7 Σε περίπτωση που επέρχεται γεγονός ανωτέρας βίας που περιγράφεται στο άρθρο 9.5, το μέρος που δεν μπορεί να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του λόγω ανωτέρας βίας θα ενημερώνει τον άλλο συμβαλλόμενο μόλις αυτό είναι πρακτικά δυνατό.



ATHEX

Χρηματιστήριο Αθηνών

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

10 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

10.1 Τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας οποιασδήποτε φύσης επί της Πληροφορίας είναι και θα παραμένουν στο ATHEX και τους τυχόν εκχωρητές του.

10.2 Το ATHEX δηλώνει ότι:

α) έχει το δικαίωμα να μεταδίδει την Πληροφορία στο ΜΕΛΟΣ για τους σκοπούς που αναφέρονται στην παρούσα σύμβαση και ότι η Πληροφορία και η χρήση της όπως περιγράφεται στην παρούσα δεν παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας κάποιου τρίτου και

β) η μετάδοση της πληροφορίας προς το ΜΕΛΟΣ δεν παραβιάζει κανένα εφαρμοστέο νόμο, κανόνα δικαίου ή κανονισμό.

10.3 Η σύμβαση αυτή δεν περιλαμβάνει τη μεταβίβαση οποιουδήποτε δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας. Εάν το ΜΕΛΟΣ επιθυμεί να χρησιμοποιεί τα σήματα του ATHEX ή της FTSE, θα πρέπει να συναφθεί ξεχωριστή σύμβαση παραχώρησης τέτοιας αδειάς. Συνεπώς, το ΜΕΛΟΣ δεν επιτρέπεται να πωλεί, παραχωρεί άδεια, αναπληρώνει, μεταβιβάζει, εκχωρεί, μετατρέπει, δημοσιεύει, αποκαλύπτει, αντιγράφει ή διαθέτει μέσω οποιοδήποτε μέσου την Πληροφορία προς οποιοδήποτε τρίτο, ούτε να τη χρησιμοποιεί για να παρέχει υπηρεσίες σε τρίτους, ούτε να τη χρησιμοποιεί για να αναπτύξει ή να παράγει οποιοδήποτε προϊόν πληροφορίας, νέο ή παράγωγο

10.4 Το ΜΕΛΟΣ δεν θα χρησιμοποιεί ή καταχωρεί οποιοδήποτε σήμα που είναι όμοιο ή παρόμοιο με οποιοδήποτε σήμα του ATHEX ή θυγατρικής, αδελφής ή μητρικής εταιρίας του ή της FTSE, είτε είναι καταχωρημένο είτε όχι και θα χρησιμοποιεί αυτά τα σήματα μόνο σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στο παράρτημα Ε'.

10.5 Το άρθρο αυτό επιβιώνει και μετά τη λήξη της σύμβασης.

11 ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ

11.1 Κάθε συμβαλλόμενος αναγνωρίζει ότι εμπιστευτική πληροφορία μπορεί να δημοσιευθεί βάσει της παρούσας. Κάθε συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρεί εχεμύθεια ως προς κάθε εμπιστευτική πληροφορία και να μην την αποκαλύπτει χωρίς τη συναίνεση του άλλου σε οποιοδήποτε τρίτο ούτε να τη χρησιμοποιεί για οποιοδήποτε σκοπό εκτός από την εκπλήρωση της παρούσας. Οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν επίσης ότι εμπιστευτική πληροφορία που αποκαλύπτεται στο ATHEX μέσω των αναφορών του ΜΕΛΟΥΣ ή σε περίπτωση διεξαγωγής ελέγχου θα αντιμετωπίζονται ως εμπιστευτικές. Η υποχρέωση εχεμύθειας θα επιβιώνει και μετά τη λήξη της παρούσας σύμβασης για μία πενταετία μετά από την ημερομηνία αυτή.

11.2 Οι συμβαλλόμενοι αναλαμβάνουν να εξασφαλίζουν ότι οι υπάλληλοί τους θα συμμορφώνονται προς αυτή τη διάταξη.

11.3 Η υποχρέωση εχεμύθειας δεν θα εφαρμόζεται σε εμπιστευτική πληροφορία που έχει καταστεί δημόσια γνωστή μέσω καμίας πράξης ή παράλειψης του μέρους –λήπτη ή που έχει γίνει γνωστή στο μέρος – λήπτη μέσω τρίτου που δεν έχει υποχρέωση εχεμύθειας ή που είναι υποχρεωτικό να δημοσιευθεί από το νόμο, από δικαστική απόφαση ή αίτημα κυβερνητικής ή άλλης κανονιστικής αρχής.



ATHEX

Χρηματιστήριο Αθηνών

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

11.4 Καμία δημόσια εξαγγελία, δελτίο τύπου, επικοινωνία ή εγκύκλιος (εκτός από την έκταση που απαιτείται από το νόμο ή τη νομοθεσία) που σχετίζεται με το περιεχόμενο της σύμβασης δεν θα γίνεται ή δεν θα αποστέλλεται από κάποιο συμβαλλόμενο χωρίς την έγγραφη προηγούμενη συναίνεση του άλλου. Τη συναίνεση αυτή δεν θα την αρνείται ο άλλος συμβαλλόμενος χωρίς εύλογη αιτία.

12 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

12.1 Η σύμβαση θα τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία έναρξης της παρούσας και θα συνεχίζει να παραμένει σε ισχύ, εκτός εάν κάποιος συμβαλλόμενος αποστείλει οποτεδήποτε στον άλλο συμβαλλόμενο τουλάχιστον τρίμηνη (3μηνη) έγγραφη ειδοποίηση που θα τίθεται σε ισχύ στο τέλος του ημερολογιακού μηνός.

12.2 Με την επιφύλαξη της παραγράφου 12.1 η σύμβαση αυτή δύναται να καταγγελθεί μονομερώς από κάθε συμβαλλόμενο άμεσα σε περίπτωση:

α) παραβίασης από τον άλλο συμβαλλόμενο κάποιας υποχρέωσής του που απορρέει από την παρούσα σύμβαση την οποία αδυνατεί να άρει ή σε περίπτωση ύπαρξης δυνατότητας αποκατάστασης, η άρση της παραβίασης δεν πραγματοποιείται εντός τριάντα (30) ημερών από τη λήψη έγγραφης ειδοποίησης από τον συμβαλλόμενο που οφείλει να προβεί στην αποκατάσταση β) κήρυξης παύσης πληρωμών ή κατάθεσης αίτησης πτώχευσης.

γ) διενέργειας διαδικασιών για την θέση σε εκκαθάριση (εκούσια ή ακούσια) ή σε αναγκαστική διαχείριση.

12.3 Η καταγγελία της σύμβασης δεν θα επηρεάζει το κύρος των συσσωρευμένων δικαιωμάτων ή ευθυνών που έχουν γεννηθεί από τη σύμβαση μέχρι την ημέρα καταγγελίας και όλες οι διατάξεις της παρούσας που ορίζουν ότι θα συνεχίζουν να ισχύουν και μετά τη λήξη της σύμβασης θα παραμένουν σε πλήρη ισχύ.

13 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

13.1. Η παρούσα σύμβαση αποτελεί την πλήρη συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων σε σχέση με το αντικείμενο που περιγράφεται εδώ και υπερισχύει κάθε τυχόν προηγούμενη πρόταση, παρουσίαση ή συμφωνία τους, είτε προφορική είτε έγγραφη που σχετίζεται με την παροχή της πληροφορίας.

13.2. Κανένας συμβαλλόμενος δεν δικαιούται να εκχωρήσει κανένα δικαίωμα ή υποχρέωσή του που απορρέει από την παρούσα χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του άλλου συμβαλλόμενου, την οποία δεν αρνείται, καθυστερεί ή θέτει όρους χωρίς εύλογη αιτία. Εάν ο δικαιούμενος συμβαλλόμενος αρνείται να δώσει τέτοια συναίνεση, ο άλλος συμβαλλόμενος θα δικαιούται να καταγγείλει τη σύμβαση με τουλάχιστον τρίμηνη προηγούμενη έγγραφη ειδοποίηση. Κατά παρέκκλιση της παραπάνω παραγράφου, το ATHEX δύναται να εκχωρήσει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη Σύμβαση σε άλλη εταιρία του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEX GROUP), υφιστάμενη ή που θα συσταθεί στο μέλλον, χωρίς να απαιτείται η συναίνεση του ΜΕΛΟΥΣ. Το ίδιο ισχύει και σε περίπτωση συγχώνευσης, διάσπασης ή απόσχισης κλάδου με άλλη εταιρία του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEX GROUP) ή τρίτη εταιρία.

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ Χ.Α ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΩΝ

13.3 Εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στην παρούσα, καμία μεταβολή ή τροποποίηση της παρούσης δεν θα ισχύει εάν δεν είναι γραπτή και δεν υπογραφεί από πλήρως εγκεκριμένους εκπροσώπους των δύο συμβαλλόμενων μερών της παρούσης.

13.4 Εάν κάποια διάταξη της σύμβασης ή η εφαρμογή της σε οποιαδήποτε περίπτωση θεωρηθεί σε οποιαδήποτε έκταση ότι είναι άκυρη ή μη εκτελεστή, οι υπόλοιπες διατάξεις της σύμβασης και η εφαρμογή αυτής της διάταξης σε άλλες περιστάσεις δεν θα επηρεάζονται από το λόγο αυτό και κάθε όρος της σύμβασης θα είναι ισχυρός και εκτελεστός κατά τη πληρέστερη έκταση που επιτρέπει ο νόμος.

13.5 Κάθε αλληλογραφία μεταξύ των συμβαλλομένων θα αποστέλλεται συστημένα ή με φαξ ή θα παραδίδεται ιδιοχείρως στις διευθύνσεις που αναφέρονται στο Παράρτημα Γ' ή στις διευθύνσεις που εκάστοτε θα γνωστοποιούνται από κάθε συμβαλλόμενο προς τον άλλο. Οι κοινοποιήσεις θεωρείται ότι έχουν παραληφθεί κατόπιν επίδειξης αποδεικτικού στοιχείου ή μετά από 4 ημέρες από την ημέρα αποστολής τους.

13.6 Η για οποιαδήποτε λόγο, μη έγκαιρη ενάσκηση ή καθυστέρηση από κάποιο συμβαλλόμενο μέρος οποιουδήποτε δικαιώματός τους ή άρση πλημμέλειας από την παρούσα σύμβαση, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτησή του από το δικαίωμα αυτό ούτε ως αποδοχή του γεγονότος που είναι η γενεσιουργός αιτία αυτού του δικαιώματος.

13.7 Κανένας όρος αυτής της σύμβασης δεν θα δημιουργεί ή δεν θα μπορεί να θεωρηθεί ότι δημιουργεί εταιρία ή σχέση αντιπροσωπείας μεταξύ των συμβαλλομένων.

13.8 Η παρούσα σύμβαση θα είναι ισχυρή μόνο στην Ελληνική γλώσσα. Οι επικεφαλίδες έχουν τεθεί μόνο για διευκόλυνση και δεν επηρεάζουν την ερμηνεία της σύμβασης.

14 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ

14.1 Η σύμβαση θα διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι υπόκεινται στην αποκλειστική δωσιδικία και αρμοδιότητα των Δικαστηρίων των Αθηνών.

15 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

15.1 Σε περίπτωση σύγκρουσης μεταξύ των άρθρων του Εντύπου «ΒΑΣΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΑΤΗΕΧ ΣΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΕΛΟΥΣ ΑΤΗΕΧ» και των Παραρτημάτων, θα υπερισχύουν τα άρθρα του Εντύπου (σύμβασης). Τα Παραρτήματα της παρούσας Σύμβασης είναι:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΤΗΕΧ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΠΡΟΣΩΠΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε: ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΣΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΣΙΩΝ